

5 сентября 2024 года начальник Отдела статистики населения и здравоохранения Челябинскстата Александра Водяная в прямом эфире утренней программы «Наше утро» телеканала ОТВ ответила на вопросы о проведении Выборочного наблюдения состояния здоровья населения.

«С 3 сентября по 2 октября 2024 года Федеральная служба государственной статистики проводит Выборочное наблюдение состояния здоровья населения.

Наблюдение осуществляется на основе личного опроса специально обученными интервьюерами. На территории Челябинской области опрос пройдет в 43 населенных пунктах, участниками станут жители 1350 домохозяйств.

Выборочное федеральное статистическое наблюдение состояния здоровья населения проводится с целью мониторинга оценки населением состояния своего здоровья, в том числе для получения статистической информации об ожидаемой продолжительности здоровой жизни населения, доле лиц, ведущих здоровый образ жизни, систематически занимающихся физической культурой и спортом, пищевых привычках», - отметила Александра Водяная.

